
ИЗБЕРИ ДА СПОРТУВАШ 2009 КРАЙНО КЛАСИРАНЕ

№ Организация Резюме на инициативата

1

Факултет "Обществено здраве и спорт", ЮЗУ 

"Неофит Рилски" - Благоевград

Изграждане на изкуствена настилка за футбол и тенис върху терен на Югозападния университет 

"Неофит Рилски" - Благоевград. Доставка на спортни съоръжения за тенис (мрежи, ракети и топки) и 

футбол (врати и мрежи)

2

Народно читалище "Просвета" - село Голема 

Раковица, община Елин Пелин

Частичен ремонт на залата за спорт в читалището, закупуване на фитнес оборудване - инициативата е 

на младежите, които искат да спортуват и ще бъде съфинансиран от тях. Това е единствената фитнес 

зала в селото и ще се ползва безплатно от всички желаещи.

3 Община Димитровград

Възстановяване на гимнастическа площадка на стадион "Миньор" гр. Димитровград. Провеждане на 

безплатни тренировки веднъж седмично от специалист по гимнастика. Свободен достъп.

4

Сдружение "Училищно настоятелство Христо 

Никифоров" - Ловеч

Оборудване на многофункционална площадка за практикуване на масов спорт, разположена в центъра 

на голям жилищен район в град Ловеч. Поставяне на врати за минифутбол, мрежа за волейбол и две 

маси за тенис. Монтиране на осветление.

5

Ръководители на клубове в Общински младежки 

дом - Монтана

Ремонт и оборудване на свободно помещение в Младежки дом - Монтана за тренировки по аеробика, 

дартс, тенис на маса и източни бойни изкуства.

6 Община Пловдив Изграждане на игрище за плажен волейбол (16 х 8 м.) в района на гребната база в град Пловдив.

7

Народно читалище "Св. Св. Кирил и Методий" - 

Силистра

Възстановяване, ремонт и естетизиране на общинската спортна зона "Алея на здравето" в Силистра - 

1,6 дка - ремонт на пейки, кошчета за отпадъци, ремонт на шведска стена, изграждане на успоредка и 3 

броя висилки, 1  брой метален мост; ремонт на останалите налични спортни съоръжения.

8 Спортен клуб "Искър" - София

Ремонтно-възстановителни работи в спортна зала "Искър" - столичен район "Искър", ж.к. "Дружба" 1 и 

2. Дейностите включват: подмяна на прозорци; подмяна на подовите настилки в залите за тенис на 

маса и фитнес; отстраняване на повреди по ВиК инсталацията; ремонт на тоалетни и съблекални; 

ремонт на окачен таван в залата за баскетбол и волейбол; ремонт на фасадата на сградата; 

закупуване на мрежа с механизъм за обтягане и топки за волейбол.

9 Сдружение "За Княжево" - София

Почистване на спортна площадка в кв. Княжево, гр. София, осигуряване на контейнери за разделно 

събиране на отпадъци и на спортни съоръжения. Дейностите включват: възстановяване на 

осветлението на площадката; изравняване на терена; изработване и монтаж на пейки, чешма; 

инсталиране на химическа тоалетна; изработване на маса за шах, рампа за скейтборд; изработване и 

монтаж на лост, успоредка, тенис маса; монтиране на видео камери; закупуване и засаждане на цветя 

и вечнозелени растения. 

10

Медицински факултет, Тракийски университет - 

Стара Загора

Изграждане на център за спорт и здраве в Медицински факултет, Тракийски университет, Стара 

Загора. Ремонт на съществуващ фитнес център, оборудване с тренажори и други уреди за 

бодибилдинг, кардиофитнес и бодиуорк.

11 Кметство Шивачево

Възстановяване на градския стадион в Шивачево, което включва възстановяване на футболното 

игрище и лекоатлетическата писта, ремонтиране на сградата на стадиона.

12

Гражданска група в партньорство със сдружение 

"ПБК Ямболгаз" и сдружение "Клуб европейски 

инициативи - ИДЕА" - община Ямбол

Проектиране и изграждане на спортна площадка с монтирани фитнес уреди на открито в централната 

част на град Ямбол, върху настоящата пешеходна зона на ул. "Богомил" в участъка между ул. "Г. С. 

Раковски" и ул. "Опълченска". Инициативата ще се съфинансира от община Ямбол.


